

прибавление: родился сын, которого они назвали Константином.

Всё было хорошо, пока не наступил 1987 год...

В апреле Эдварда отправили в командировку в Афганистан. Началась его офицерская служба в боевых условиях.

Находя свободную минутку, Эдвард отправлял весточку о себе на родину.

Из письма родителям:

«17.12.87 г. г.Кабул

...Наконец-то добрался я до писаницы!

Месяц никому не писал. Командировка моя прошла успешно. Через несколько дней опять укачу. Но теперь ненадолго. Так что, если писем некоторое время не будет – не удивляйтесь.

...У меня всё по-прежнему. Работаем потихоньку. Работы, как всегда – навалом. Скушать не приходится. За день так накрутишься, что вечером только и хватает сил до кровати добраться...

Я бы сейчас с удовольствием в снегу повалялся. Теперь, наверное, два года зимы настоящей не увижу. Хотя, какие там два года? Осталось совсем чуть-чуть. Начать да кончить! Уж девятый месяц пошёл, как я здесь. За работой время летит быстро. Только недели успеваю отсчитывать. А в командировках, так вообще, время мчится.

С одной стороны, конечно, обидно: жизнь проходит. Но об этом стараюсь не думать. Думаю, как бы побыстрее эти два года проскочили... С поездкой в Союз пока глухо... Зато с местными командировками что-то я зачастил. Новый год и то, наверное, в дороге встречать придётся. Вот так вот и живём...»

«Унылая пора – поэт сказал.

И пусть – дожди и ветра завыванье,
Но той порой тебя я повстречал,
Тебя, моих очей очарованье...»

Из письма жене и сыну:

«20.04.88 г. Саланг

Здравствуйте, дорогие мои, Лялька и Котёнок!

...Ну что сказать тебе о моей новой

работе? Работа – нормальная. Целый день – на свежем воздухе. Ну а так, как погода, в принципе, неплохая, то и работает лучше. Времени свободного побольше, чем было в Кабуле. Но это тоже – палка о двух концах. Заняться здесь абсолютно нечем... Чем больше свободного времени, тем больше разных мыслей в голове. Это ещё тяжелее, чем вкалывать день и ночь. Время можно занять только письмами и книгами. Вот я и читаю напропалую, всё подряд. И письма буду стараться писать почще. Извини только, если они будут несколько однообразны. Просто, вся жизнь здесь – однообразна...»

За весь срок своей командировки в Афганистане старший лейтенант Хакимов Э.А. не раз участвовал в боевых столкновениях с вооружёнными мятежниками, уничтожал их огневые точки, ценой своей жизни не раз спасал жизни своих боевых товарищев.

В одном из таких боёв он управлял огнём зенитной установки. При этом было уничтожено 4 огневые точки мятежников. Лично сам, ведя огонь из автомата, уничтожил 2 огневые точки.

15 мая 1988 года автомобильная колонна, которую возглавлял старший лейтенант Хакимов Э.А., в районе н.п.Мирбачаот подверглась обстрелу со стороны мятежников. Эвакуируя повреждённую во время боя машину, перекрывавшую дорогу колонне, в безопасное место, Эдвард был смертельно ранен и скончался на руках своих товарищей, до конца исполнив свой священный воинский и интернациональный долг.

Похоронили старшего лейтенанта Хакимова Э.А. на родине.

На его могиле установлен мраморный памятник, на котором выбиты строки: «Жизненно важные грузы ты в Кабул доставлял, афганцам ты жизнь продолжал, а свою отдал...»

Имя Эдварда занесено во Всесоюзную Книгу Памяти погибших в Афганистане и на мемориальную доску в Челябинском автомобильном институте.